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Ata da 99ªSessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do  Estado  da  Bahia, 

em  29 de setembro  de 2011. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes (3ºSecretário). À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, Bruno Reis, 

Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cel. Gilberto Santana, Delegado Deraldo 

Damaceno, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gildásio 

Penedo, Ivana Bastos, J. Carlos, Joacy Dourado, Joseildo Ramos, Leur Lomanto Júnior, 

Luizinho Sobral, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte 

Júnior, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Tom Araújo, 

Vando, Yulo Oiticica e Zé Raimundo (33). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, e comunicou o seguinte expediente 

despachado pela Presidência: ofícios dos Deputados José de Arimatéia, Tom Araújo e Mário 

Negromonte Júnior, justificando suas ausências em sessões plenárias. PEQUENO 

EXPEDIENTE – O Deputado Pastor Sargento Isidório, invocando o Salmo 133 da Bíblia 

Sagrada, pediu que os irmãos vivam em união e manifestou disposição de apoiar o candidato 

que estiver melhor colocado nas pesquisas na Cidade de Cadeias. O Deputado Álvaro Gomes 

informou a realização de uma Sessão Especial sobre os campos marginais de petróleo e gás 

natural, que contará com a presença do Diretor Geral da ANP, Haroldo Lima.  Ressaltou a 

continuidade e o fortalecimento da greve dos bancários. O Deputado Carlos Geilson relatou 

que fora recebido de forma acolhedora pela população de Juazeiro, no último final de semana, 

e que observou a diferença acentuada entre as cidades de Petrolina e Juazeiro. O Deputado 

Adolfo Viana registrou o equívoco do Jornal A Tarde, ao noticiar a filiação dele ao PSD, 

ressaltando que continua filiado ao PSDB.  Deu conhecimento de indicação encaminhada ao 

Governador do Estado, no sentido de agilizar a convocação dos Defensores Públicos 

concursados. Constatada ausência de quorum solicitada, em questão de ordem, pelo 

Deputado Zé Raimundo, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, na qual deixaram de 

comparecer os seguintes Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Ângela Sousa, Augusto Castro, 

Bira Corôa, Cacá Leão, Carlos Ubaldino, Cláudia Oliveira, Elmar Nascimento, Graça Pimenta, 

Herbert Barbosa, João Bonfim, José de Arimatéia, Kelly Magalhães, Luciano Simões, Luiz 

Augusto, Luiza Maia, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Nelson Leal, Neusa Cadore, Paulo 
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Rangel, Reinaldo Braga, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, 

Sildevan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito e Zé Neto ( 30 ). 
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